

## 海南环岛旅游公路观光巴士实现全线覆盖

三亚至陵水

三亚至乐东、东方

## 2条线路开通

南国都市报7月14日讯(记者 利声富)7月13日,两辆旅游大巴驶出三亚汽车站,前往陵水和乐东、东方,标志着海南环岛旅游公路观光巴士线路实现对整条环岛旅游公路全覆盖。此次开通从三亚出发的2条游览线路分别为三亚至陵水和三亚至乐东、东方。同时,新增1条海口至澄迈、临高线路。

从三亚出发的2条线路,为游客精选了沿途最具特色和人文风情的海岸、海岛以及渔村、渔港,可以让游客亲身体验和感受独特的海岛人文风情。三

亚至陵水珍珠海岸之旅,可以去体验疍家风情,近距离了解疍家人文生活,还可以聆听“会唱歌沙滩的美妙歌声”,享受脚下发出“咯吱咯吱”银铃般清脆的“歌声”。

三亚至乐东、东方的自然探索之旅,可以去有着“天空之境”之称的乐东莺歌海盐场,了解海南千年盐文化的魅力,还可以去海南岛最西边的鱼鳞洲,享受夕阳、沙滩、礁石、灯塔、仙人掌的海岸美景。

游客可以在“海汽e行”公众号(微

信直接搜索“海汽e行”)点击“立即下单”,选择“环岛公路观光巴士”,自行选择出行日期及班次,选择行程后点击“购票”。购票成功后,凭二维码乘车。

据了解,海南环岛旅游公路贯穿沿海12市县,9类84段不同特色的景观区域,串联起海南多元素、深层次的自然与人文景观,被定位为“国家海岸一号风景道”。2024年上半年海南环岛旅游公路观光巴士开通了海口至文昌木兰湾线、万宁山钦湾线、儋州龙门激浪线、昌江棋子湾线、万宁石梅湾线5条观光线路。

## 海南航空开通

北京⇌蒂华纳  
⇌墨西哥城航线

南国都市报7月14日讯(记者 丁文文 通讯员 王晓君 张瀚兮)7月12日北京时间22时13分,海南航空北京⇌蒂华纳⇌墨西哥城HU7925航班从北京首都国际机场顺利起飞,该航线的开通将为中墨两国旅客提供更加舒适、便捷的出行体验,进一步推进中墨两国共建全面战略伙伴关系。

海南航空北京⇌蒂华纳⇌墨西哥城往返国际航线计划每周执行二个往返航班,去程班期为每周一、五,回程班期为每周二、六。去程航班计划北京时间20时35分从北京首都国际机场起飞,当地时间17时55分抵达蒂华纳国际机场;当地时间19时55分从蒂华纳国际机场起飞,次日0时抵达墨西哥城贝尼托·胡阿雷兹国际机场。返程航班计划当地时间2时从贝尼托·胡阿雷兹国际机场起飞,当地时间4时15分到达蒂华纳国际机场;当地时间6时15分从蒂华纳国际机场起飞,于北京时间次日9时55分抵达北京首都国际机场。以上航班信息以实际查询为准。

海南航空方面表示,截至目前,海南航空已恢复、新开及计划运营北京、上海、深圳、海口、重庆、西安、长沙、太原、大连、广州等城市出港的50余条国际及地区往返客运航线。未来,海南航空将继续加快国际及地区航班的复航及开航工作,以进一步满足旅客出入境的市场需求。

## 南海热带低压预计今天下午到夜间登陆越南

## 今起5天海南岛有较强降水

南国都市报7月14日讯(记者 姚皓 实习生 陈宏烽 刘睿 通讯员 许嘉 吴春娃 李凡)记者从海南省气象台了解到,南海热带低压强度缓慢加强,预计15日下午到夜间登陆越南东部沿海。受热带低压环流和热带辐合带共同影响,海南岛将有较强降水天气过程。

陆地方面:14日~19日,受热带低压环流和热带辐合带共同影响,海南岛东南半部地区(文昌、琼海、万宁、琼中、陵水、保亭、五指山、乐东和三亚等市县)有暴雨或大暴雨,沿海陆地伴有6~

8级阵风;其余地区有小到中雨、局地大雨。最高气温全岛大部地区29~33℃;最低气温中部山区22~24℃,其余地区25~27℃。

另外,14日~19日,西沙、中沙和南沙群岛各岛礁有暴雨或大暴雨。

预计,14日8时~20日8时各地累积雨量:万宁、琼中、陵水、保亭、五指山、乐东和三亚等市县200~300毫米、局地350毫米,文昌、琼海、定安和屯昌等市县100~200毫米,海口、临高、澄迈、儋州、白沙、昌江和东方

等市县50~100毫米。

海洋方面:14日~17日,琼州海峡,北部湾海面 and 海南岛西部海面,风力5~6级、阵风7~8级;海南岛东部和南部海面,西沙、中沙和南沙群岛附近海面,风力6~7级、阵风8~9级。

18日~19日,琼州海峡,北部湾海面,海南岛西部、东部和南部海面,风力5级、雷雨时阵风7~8级;中沙和南沙群岛附近海面,风力6~7级、阵风8级;西沙群岛附近海面,风力5~6级、阵风7级。

## “两个基地”在海口

广东海南先进制造业合作产业园投资  
推介会在多地举办一批医疗科技企业  
完成签约

南国都市报7月14日讯(记者 党朝峰)记者从海口国家高新区获悉,7月10日至12日,广东海南先进制造业合作产业园投资推介会先后在重庆、广州、成都等地举办,旨在立足海南自贸港政策优势和“广东海南相向发展”契机,吸引更多经营主体参与资源互惠、要素共享、产业合作、科创联动,实现聚势谋远、合力共赢的发展目标。

在成都推介期间,来自生物医药、医疗器械、电子信息、智能制造等领域的170家企业齐聚一堂,一批医疗科技、工业建筑等领域的企业完成签约,将开启从“隔海相望”到“双向奔赴”的发展新阶段。推介环节,海南国际经济发展局、海口国家高新区管委会、海南经济特区东湖高新投资有限公司、建设银行海南省分行分别就海南自贸港政策、广东海南

先进制造业合作产业园、海口生物城、E/F账户政策做了介绍,受到参会企业的关注。

记者了解到,广东海南先进制造业合作产业园是粤琼合作叠加自贸港高新技术产业发展的精彩实践,自今年1月落地海口国家高新区以来,已入驻32个产业项目,相关基础设施和公共配套项目正加速推进。如今,广东海南先进制造业合作产业园系列投资推介会已成为海口国家高新区招商引资的重要品牌。

本次投资推介会由海南省工业和信息化厅、海南国际经济发展局、海口国家高新区管委会、武汉东湖高新集团股份有限公司、科学城(广州)投资集团有限公司主办,海口国家高新区国际投资咨询有限公司、海南经济特区东湖高新投资有限公司承办,建设银行海南省分行协办。

海文北路项目  
整体进度完成约95%

南国都市报7月14日讯(记者 党朝峰)日前,连接海口江东大道与海文高速的城市主干路——海文北路项目正冲刺完工,整体进度完成约95%。

“目前污水管道已经验收移交;管廊土建工程已经施工完成;迈雅河桥已经施工完成;迈雅河桥到江东大道一段的路面结构已施工完成。”中交一航局海文北路项目经理张殿亮介绍,为应对雨季施工带来的影响,项目在路基施工中采取掺拌生石灰

等措施,保障施工质量。

海文北路是连接江东大道与海文高速的城市主干路,建设道路总长2.99公里,双向六车道,设计车速每小时60公里,沿线依次与江东大道、府越路、白驹大道等相交,是江东新区重要的南北向主干道。

项目建成后,将与片区规划路有效分流琼州大桥、文明东隧道及国兴大道的交通压力,对区域路网结构的完善、周边地块的开发、江东新区的经济建设等起到重要的作用。

瑞和园回迁房项目全力冲刺  
目标:9月完工

南国都市报7月14日讯(记者 党朝峰)近日,记者从海口江东新区瑞和园回迁房项目了解到,项目已进入精装修收尾阶段,同步穿插开展室外园林绿化等施工。现场有近500名施工人员,奋力冲刺9月完工目标。

据了解,项目建设过程中,遇到了施工场地狭小等问题,这在一定程度上影响了施工进度。对此,灵山镇项目专员经过协调,为项目拓展了场地。同时,在审批环节,江东新区项目专员积极提供帮助,有效加快审批

速度,助力项目顺利推进。

据悉,瑞和园回迁房项目位于江东新区白驹大道南侧,总建筑面积约12.7万平方米,包括11栋18层住宅楼、1栋5层商业楼,建成后可提供802套住房,建设有70平方米至130平方米的8个户型,可以满足回迁居民的多种住房需求。

项目部介绍,为提高施工效率,项目采取提前调配物资、加强人员管理、倒排工期等措施,力争如期完工。

海口江东新区